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Hulladékért 
virágot adnak
NYÍREGYHÁZA. Komposztot 
vagy növényekre beváltható 
ajándékutalványt kaphatnak 
azok a nyíregyháziak, akik 
március 1-13. között a hulla-
dékudvarban adják le a sze-
lektíven gyűjtött hulladékot. 
A szelektív hulladékgyűj-
tést népszerűsíti Nyíregy-
házán a Térségi Hulladék-
Gazdálkodási Kft., amely idén 
március 1-13. között rendezi 
meg a Hulladékért virágot el-
nevezésű akciót. A hulladék-
udvarba beszállított, külön-
válogatott papír-, műanyag-, 
üveg-, fémhulladékért, italos 
kartondobozokért a résztve-
vők komposztot vagy aján-
dékutalványokat kapnak. 
Ezeket fürdőjegyre válthat-
ják, vagy az akcióban részt-
vevő kertészeti áruházakban 
virágra, növényekre, kerti 
szerszámokra cserélhetik.  KM
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Plószné 
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ügyvéd
Nyíregyháza, Bocskai u. 3.
Telefon/Fax: 42/500-010

E-mail: dr.kovacs.ugyved@
freemail.hu

Dr. Kovács Attila

Cég- és gazdasági ügyek,• 
Polgárijogi és családjogi • 
ügyintézés.
Ingatlanokra szerződések • 
készítése (adás-vétel, 
ajándékozás).
Tartási-életjáradéki szerződések,•  
öröklési szerződések, 
végrendeletek készítése.
Lakáshitelekhez szükséges • 
adás-vételi szerződések 
ügyintézése.

80
87
41

Dr. Dajka JánosDr. Dajka János
ügyvéd, 

iparjogvédelmi szakjogász

DAJKA DAJKA 
Ügyvédi IrodaÜgyvédi Iroda

Iroda: Nyíregyháza, 
Mártírok tere 9. 4. em. 417.

Postacím: 
4401 Nyíregyháza, Pf. 182.

Telefon: 42/312-036, 
30/214-0916

E-mail: iroda@drdajka.hu
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Hirdetések

KM-INTERJÚ: A nyíregyházi közgyűlés frakcióvezetőit a mai testületi ülés három napirendi pontjáról kérdezzük 

A közgyűlés korábban érvénytelennek 
nyilvánította a Búza tér fejlesztésével 
és hasznosításával kapcsolatban be-
nyújtott pályázatot, és egyben utasítot-
ta a Városüzemeltető- és Vagyonkezelő 
Kft. ügyvezetőjét, hogy dolgozza ki 
javaslatát a Piaccsarnok felújítására és 
ehhez a pénzügyi feltételek biztosításá-
ra. A javaslatok kidolgozása során új 
alternatívák merültek fel. Ezek kidolgo-
zása folyamatban van, s a fi nanszírozás 
feltételei hiányoznak. Támogatjuk, 
hogy 2010. március 31-ig szülessen ez 
ügyben döntés.

Nyíregyháza önkormányzatát kármen-
tesítésre kötelezték a borbányai bezárt 
hulladéklerakó területén, a tervezett 
kármentesítés meghaladja a milliár-
dos nagyságrendet. Most kínálkozik 
lehetőség pályázat benyújtására, amit ha 
az első ütemben megnyerünk, a második 
ütemnek feltétele lesz a tulajdonjog biz-
tosítása. Számunkra érthetetlen, hogy a 
bezárt borbányai hulladéklerakó hogyan 
kerülhetett magántulajdonba, miért nem 
kapta meg a város a tulajdonjogot, s hogy 
miért nem a tulajdonosokat kötelezik 
kármentesítésre? Az FE támogatja a 
pályázat benyújtását.  

A turizmus fejlesztése érdekében önkor-
mányzatunk minden előnyt, hátrányt 
és lehetőséget mérlegelve úgy döntött, 
hogy a Grand In-Vital Kft. négycsillagos 
szálloda beruházásában 30 százalék 
tulajdonrész szerzésével társtulajdonos-
nak belép, s ezzel a vállalkozás hitelké-
pességét erősíti. Időközben a vállalkozó 
közölte, hogy az önkor-mányzat sze-
repvállalása nélkül külső, 3. személy 
közreműködésével teremti meg a pén-
zügyi feltételeket. Frakciónk a korábbi 
közgyűlési határozat visszavo-
násával egyetért. A város érdeke a szál-
loda megépítése, ezért minden ésszerű 
üzleti megoldást támogatunk.

Novemberben foglalkoztunk a Búza 
tér ( Piaccsarnok, külső piac, parkolók) 
fejlesztésére benyújtott pályázattal. Ezt 
a pályázatot a közgyűlés a mai napon 
érvénytelennek nyilvánítja és az új 
javaslatok kidolgozásának határidejét 
egy hónappal meghosszabbítja, mivel 
egy új megvalósíthatósági alternatíva 
körvonalazódik, amely a vásárlók és az 
árusok által megfogalmazott igényeket 
messzemenően szem előtt tarja. Ezt a 
változatott a március végén tárgyalja a 
közgyűlés. 

Nyíregyháza város Önkormányzatát a 
Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi 
Felügyelőség a borbányai volt hulladék-
lerakó által okozott szennyezés miatt 
kármentesítésre kötelezte. A szennyezés 
lokalizálására és kezelésére 1,55 milliárd 
forint összegben pályázatot nyújtunk be. 
Az ott található hulladékot lokalizáljuk 
(vízzáró agyagfallal és árokrendszer-
rel körülvesszük, víztisztító rendszert 
alakítunk ki) és korszerű technológiával 
kivonjuk a talajból a szennyeződést.

A február elsejei közgyűlésen arról dön-
töttünk, hogy a Szeréna-lak területén 
a vállalkozó által felépítendő szálloda 
fi nanszírozásába az önkormányzat is 
betársul és abban tulajdonrészt sze-
rez. A vállalkozó ( GRAND IN-VITAL 
Kft.) időközben arról tájékoztatta az 
önkormányzatot, hogy a beruházás 
megvalósításához egy külső sze-
mély közreműködésével teremti meg 
a pénzügyi feltételeket. Ez számunkra 
kedvező fejlemény, ezért a korábbi 
határozatunkat visszavonjuk.

A város közvéleménye abban szinte 
teljesen egyetért, hogy a piacot fel kell 
újítani. Mivel a piac a város tulajdona, 
ezért a felújítása is önkormányzati fela-
dat. Ez történhet magántőke bevonásá-
val, pályázati forrásból, ill. saját erőből. 
Álláspontunk szerint: a magántőke 
bevonásának nem lehet az ára, hogy 
„plázásítják” a piacot. Többször 
találkoztunk és konzultáltunk a piaci 
árusokkal, a bérlőkkel és a vevőkkel, s 
az ő véleményük teljesen egybevág a 
miénkkel: a piacnak meg kell őriznie a 
klasszikus piac jellegét, és nem lehet 
egy plázába eldugott plusz szolgáltatás.

Frakciónk borbányai képviselőjén ke-
resztül számos alkalommal interpellált 
ez ügyben, hiszen a bezárt hulladék-
lerakó szennyezésének csökkentése 
alapvető célunk. Úgy ítéljük meg, hogy 
az ott lakók egészségének védelme 
és életminőségének fejlesztése fon-
tos közérdek, ezért támogatjuk a két 
fordulós pályázat benyújtását, amely-
nek nincs önkormányzati saját ereje, 
tehát 100 százalékos a támogatás. Azt 
azonban látjuk, hogy a terület tulajdon-
jogának megszerzése igen nehéz feladat 
lesz, pedig az előfeltétele a második 
fordulós anyag benyújtásának.

A szocialista városvezetés közel tíz éve 
képtelen egy szállodát ide csábítani a 
Sóstóra. A Szeréna telket mindenkép-
pen saját holdudvarukhoz tartozó 
vállalkozónak akarták eladni. A mostani 
tulajdonos–vállalkozó véleményünk 
szerint önerőből képtelen felépíteni 
egy megfelelő szállodát. A legutóbbi 
közgyűlésen a városvezetők az önkor-
mányzatot is megpróbálták bevonni 
ebbe a kétesélyes üzletbe. Mi ezt elle-
nezzük. Amikor az önkormányzat ilyen 
nehéz helyzetben van, nem engedheti 
meg magának az ilyen típusú kockázat-
vállalást. Szálloda kell, nagyon kell, de 
szigorúan csak magántőkéből.

Búza téri piac felújítása A borbányai szemétlerakó-pályázat Sóstói Szálloda-építésFöldesi István (FE)

Szokol Tibor (MSZP)

Dr. Vinnai Győző (Fidesz) 
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Lehetőségek a fejlődésre 
hitellel és tanácsadással

Rendezték a pénzügyi hátteret

A vállalkozók megis-
merkedhettek többek 
között a megyei fejlesz-
tési irányokkal.
NYÍREGYHÁZA. „FINANSZÍRO-
ZÁS 2010” címmel szerve-
zett konferenciát a PRIMOM 
Vállalkozásélénkítő Alapít-
vány és az Enterprise Europe 
Network vállalkozásfejleszté-
si hálózat nyíregyházi irodája 
a közelmúltban Nyíregyhá-
zán. 

A „teltházas” eseményen a 
résztvevők megismerkedhe-
tett többek között a megyei 
fejlesztési irányokkal, szán-
dékokkal és lehetőségek-
kel, a vállalkozásfejlesztési 
teendőkkel, és a PRIMOM-
nál elérhető, a mikro- és kis-
vállalkozókat segítő hitel-
konstrukciókkal. Ezek, pl. a 
Mirohitel, a vállalkozások szá-
mára a megerősödés, a stabil 
partnerré válás lehetőségeit 
biztosíthatják már egészen a 
kezdetektől, az indulástól.

A rendezvény egyik apro-
póját az szolgáltatta, hogy 

– az 1992-es kezdetek óta – a 
PRIMOM Alapítvány által 
kihelyezésre került hitelek 
együttes összege idén janu-
árban átlépte az 5 milliárd fo-
rintos határt, amely a megyei 
összehasonlításban példa 
nélküli eredménynek számít 
az országban. 

A hazai vállalkozókat a tő-
kehiány mellett a megfelelő 
információkkal való ellátás 
hiánya is akadályozza piacra 
jutásban, mert sokszor nem 
is tudják, hogy milyen lehe-
tőségeik vannak a megerősö-
désre, ezért a szakemberek 
szorgalmazták egy államilag 
támogatott tanácsadói prog-
ram elindítását is.  NZ

Elfogadták az 
Újfehértó és Bököny 
csatornázását célzó 
beruházás pénzügyi és 
műszaki tartalmát.

BÖKÖNY. Az érintett önkor-
mányzatok így összeállít-
hatják a következő pályázati 
forduló anyagát, melynek ke-
retében a szennyvízrendszer 
kiépítésére, illetve bővítésére 
kaphatnak uniós és hazai tá-
mogatást – mondta el tegnapi 
sajtótájékoztatóján Kordás 
Ágnes, az Inno Invest Kft. PR- 
marketing menedzsere. Az 
Újfehértó-Bököny szennyvíz-
elvezetési és -tisztítási projekt 
keretében Bököny korszerű 
szennyvíztisztító telepet és 
csatornahálózatot építhet ki, 
míg Újfehértó esetében az ed-
dig kimaradt településrészek 
csatlakozhatnak a szennyvíz-
közműhálózathoz.

Lényeges eredménye az 
előkészítő munkának, hogy 
a pénzügyi kérdések is ren-
deződtek, a tervek szerint a 
várható költségek fedezete, 
mintegy 2,997 milliárd forint 

is kellő időben rendelkezésre 
áll majd. Újfehértón a fejlesz-
tés 1918 háztartást érint, a 
beruházás megvalósítását kö-
vetően a településen a csator-
názottság mértéke 92 száza-

lékos lesz. Bököny esetében 
a terv a község belterületén 
a szennyvízcsatorna-hálózat 
85 százalékos kiépítettségét 
tartalmazza, mely közel 3300 
lakos életét könnyíti meg.

Csőbehúzás egy korábban kiépített hálózatban: a szennyvízrendszer 

megkönnyíti a lakosság életét és a környezetet is óvja 
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Minden vállalkozás számára fonto-

sak az információk 
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Kamarás hangulat 

 FOTÓ: BALÁZS ATTILA

 Téltemető mulatságot tartot-

tak a napokban az Alvégesi 

Művelődési Házban, melyen 

a kiszebábégetést néptánc 

bemutató és kézműves fog-

lalkozás előzött meg.  

 FOTÓ: SIPEKI PÉTER

TEMETTÉK 
A HOSSZÚ TELET

Műsorváltozás 
márciusban
NYÍREGYHÁZA. A nyíregyházi 
Móricz Zsigmond Színház-
ban 2010. március hónapra 
meghirdetett „Hát akkor itt 
fogunk élni” című kamarai 
előadás 18 órakor kezdődik.

MÁRCIUSI 
ELŐADÁSOK

1. hétfő Kölcsey „A” bérlet
5. péntek Latinovits és Őze
6. szombat Pankotay és Mensáros
12. péntek Várkonyi és Szigeti
13. szombat Ruttkai

ANTENNA-HÍR Műsorsugárzó és Szolgál-
tató Bt.
4482 Kótaj, Akácfa út 2/2.

BAJNOK Építőipari és Kereskedelmi Bt.
4823 Nagydobos, Bem út 5.

„ERDÉLYI-ÉPTEK” Építőipari és Szolgál-
tató Kft.
4334 Hodász, Liszt F. u. 17.

Futura Print 2001. Kereskedelmi és Szol-
gáltató Kft.
4400 Nyíregyháza, Bethlen G. u. 6.

JÓKA 98 Ipari, Kereskedelmi és Szolgál-
tató Bt. 
4700 Mátészalka, Hunyadi köz 3.

„KOLOGAN” Termelő, Szolgáltató Kereske-
delmi Bt.
4400 Nyíregyháza, Jánosbokor 29.

NOV-SV Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
4625 Záhony, Ifjúság u. 4/c. F. lház. 1.

MÁRTON KONZERV Élelmiszergyártó és 
Kereskedelmi Kft. 
4628 Tiszaszentmárton, Táncsics u. 16.

„MESTER-KAVICS” Építőipari Kereskedel-
mi Szállító Bt.
4900 Fehérgyarmat, Móricz Zs. u. 13.

MNA-ANONSZ Kereskedelmi és Szolgál-
tató Bt.
4600 Kisvárda, Gagarin u. 22.

QUERCUS-SALIX Kereskedelmi Bt.
4484 Ibrány, Árpád u. 25.

TRANS-GLOBAL BAU Építőipari, Kereskedel-
mi és Szolgáltató Kft.
4400 Nyíregyháza, Új u. 19.

FELSZÁMOLÁS ALATT LÉVŐ 
CÉGEK A MEGYÉBEN
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